



## ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

№ 0217/2-134

21.03.2016

**ЧЕРНИКУ А. В.**

### **Шановний Андрію Васильовичу!**

У зв'язку з Вашою електронною петицією щодо позбавлення мандата народного депутата України (вх.№0053.13.16/01), що була розміщена на офіційному веб-сайті Верховної Ради України 29 жовтня 2015 року, проте в установленій законом строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, хотів би зазначити таке.

Натепер, серед конституційних засад статусу народного депутата України (стаття 81 Основного Закону України), зокрема, визначено вичерпний перелік підстав дострокового припинення повноважень парламентарія. До таких підстав належать: складення повноважень за особистою заявою, набрання законної сили обвинувальним вироком, визнання судом недієздатним або безвісно відсутнім, припинення громадянства або виїзд на постійне проживання за межі України, невходження народного депутата України (обраного від політичної партії (виборчого блоку політичних партій) до складу депутатської фракції цієї політичної партії (виборчого блоку політичних партій) або вихід парламентарія із складу такої фракції, смерть, а також невиконання вимоги щодо несумісності депутатського мандата з іншими видами діяльності.

Таким чином, дострокове припинення повноважень будь-якого народного депутата України з зазначених Вами підстав вимагає внесення змін до відповідних положень Конституції України (суб'єктами ініціювання таких змін може бути Президент України або одна третина від конституційного складу парламенту).

Враховуючи концептуальність цього питання, і, водночас, зважаючи на безперечну суспільну очевидність необхідності забезпечення належної роботи Верховної Ради України, цілком ймовірно, що подібні до Ваших пропозиції стануть предметом дискусії під час засідань Конституційної Комісії.

Так, 28 квітня 2015 року Головою Верховної Ради України затверджено Розпорядження «Про деякі питання дотримання прав, виконання обов'язків та посилення відповідальності народного депутата України у Верховній Раді України», яким, зокрема, визначено організаційні заходи, спрямовані на уникнення здійснення інших (пов'язаних з депутатською діяльністю) форм роботи у парламенті (серед іншого, йдеться про засідання органів парламенту, брифінги) під час пленарних засідань.

Також цим Розпорядженням передбачено оприлюднення на стартовій сторінці офіційного веб-сайту Верховної Ради України інформації щодо відсутності без поважних причин парламентаріїв на пленарних засіданнях Верховної Ради України та на засіданнях комітетів Верховної Ради України.

До того ж нині готується для розгляду за процедурою другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо накладення стягнення на народного депутата України за порушення вимог щодо особистого голосування» (реєстраційний №1895).

Хочу зауважити, що у разі ухвалення його як закону народний депутат України, який порушує конституційну вимогу щодо особистого голосування, серед іншого, відкликатиметься з керівних посад в органах парламенту, позбавлятиметься належних йому виплат, а також можливості брати участь у пленарних засіданнях Верховної Ради України й представляти парламент в офіційних делегаціях.

**З повагою**



**А. ПАРУБІЙ**